Me:xpernoHajabHasi 0JIMMIINAA HIKOJIbHUKOB Ha 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00pPa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auuii
o MaTeMaTHKe

OTEOPOYHBIN DTAII
9 KJIACC

1. Pemnre ypaBHEHHE B LENbIX ynciaax 3¥7Y = 6 - 3% + 37,

2. lannoe HaTypanmbHOe uYmcio N packiagpiBaeTCs Ha CYMMY  HECKOJBKHX
MOCJIEIOBATENbHBIX MENbIX uncel. Haltu uyucio Bcex Takux pasmoxeHuid mmst N=500.
[Tpumeuanue. CuutaeM, 4To mociaegoBaTeabHocTH Buaa 0, 1, 2, ...... , N paznuuHbIe, a
TaK)Ke, YTO MOXKET OBITH IOCJIEAOBATCIBHOCTH M3 OAHOIr0 umciaa, T.e. N — 3TO Toxke

IIOCJICA0OBATCIIBHOCTD.

3. a) Haiimure MHOrowIeH HaWMEHBIICH ITOJOKHTCIBHOM CTEICHU C LEIbIMHU
K03 GUIMEHTaMH, KOPHEM KOTOPOTO SBISETCS YHCI0 Xo = V5 — 1;

0) ¢ moMorIpio MyHKTa (a) Haitaute f(x,), rae

flx) =x1 4+ x% —6x8 + 4x7 — x% — 2x° + 4x* + x3 + 3x% — x.

OrtBer npescTaBbTe B Buae avs + b, rae a u b — nensie gnciaa. B mone oTBeT 3amummTe

HalJICHHBIE YUCJIA YEPE3 TOUKY.

4. B Kpunronanauu B THUpe JASHCTBYIOT cliefyromiue npasuia. [lepes Hauamom cTpeianObl
ctpenok mpuodperaer 100 maTtponoB. Ha muiieHn HapucoBaHbI TPU KOHIICHTPUYECKHUE
OKPYKHOCTH paanycoB 3, 6 n 12 cantumeTpoB. 3a MONajaHue B KPyr, OTPaHUYEHHBIN
MEePBOM U3 HUX, AAETCS 3 0UKa U 4 JONOJHUTEIbHBIX MAaTPOHA. 3a MONaJaHNE B KOJBILIEBYIO
00J1aCcTh MEXy TIEPBOM M BTOPOM OKPYKHOCTSAMH NAETCs 2 OYKa U 3 JOMOJHUTEIbHBIX
IaTpoHa. 3a monajaHue B 30HY MEXIY BTOPOU U TPEThEN OKPYKHOCTAMHM JAETCS
1 04kO ¥ 2 KONOTHUTENBHBIX MAaTpoHa. Eciau cTpenok He monain B MUILIEHb, TO HA OYKOB,
HU JIONIOJIHUTEJIBHBIX [TATPOHOB OH HE MoinydaeT. CYuTaeM, 4To B FPAHULBI KPYTOB CTPEIIOK
He nonagaet. CTpenb0a 3aKkaHYMBAETCS, KOT/Ia y CTpEIKa He OCTa€TCs HU OJHOTO MaTpOHA.
Opa nowén B Tup u 3aBepmna crpenbOy, ponyctuB 2023 nmpomaxa. CKOJIBKO OYKOB

Habpai FOpa?

5. O6o3naunm a = 729, b = 241, N = 7169. 13BecTHO, YTO OCTATOK OT JICJICHUS YHCIIa

b? na N pasen a. Haiijure pasnoxenne urcaa N Ha IPOCTbIE MHOMKHUTEIIH.



Me:xpernoHajabHasi 0JIMMIINAA HIKOJIbHUKOB Ha 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00pPa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auuii
o MaTeMaTHKe

6. KOMHBIOTCpBI COCIHUHCHBI B CCTh, KaK ITOKA3dHO HAa PUCYHKC. I[J'I}I 9TOI'0 UCIIOJIB30BaJIn

IKTh COCOAMHUTCIIBHBIX ITPOBOIOB. 3J'IOYMBIIHJ'IGHHI/IK IBITACTCA IICPECPE3aTh KaXK bl

1IpoBoJI. BeposTHOCTE TOTo, 4TO MPOBOJ OyIeT mepepes3aH papHa @
1 . . .
> HaiiguTe BeposITHOCTh TOTO, UTO B pe3y/bTaTe TAKUX JIEUCTBUMA

LEJIOCTHOCTh CETU HE HApPYUIUTCS, TO €CTh KaXIbli KOMIIBIOTED

CMOKET OOMEHAThCA MH(pOpMaLMed ¢ KaxabIM (BO3MOXKHO M T10

®

LENOYKE C JPYTUMH KOMIIBIOTEPAMH).

7. B tpeyronsuuke ABC yron BAC pasen 14°, a yron ACB pasen 31°. Ha cropone AC
B3sATa Touka P Tak, 4to yroan ABP — npsimoii. Ilycte AQ — GucceKkTprca TpeyroJibHHKa
ABC. Haiinute yron QPC.

8. Haiitu HanMeHbIIIce HaTypalbHOE K Takoe, 4To
1) 17 memur 2% — 1;
2) 289 nemut 2F — 1.

B none «OTBeT» 3anucaTh CyMMy HAICHHBIX YUCEN.



